A 2017. évi Tour de France hetedik szakaszanak gyGztesét célfotd segitségével allapitottak meg: Marcel Kittel
6 milliméter elénnyel 3 tizezred masodperccel hamarabb ért a célba, mint Edvald Boasson Hagen.

a) Mekkora sebességgel érkeztek a kerékpéarversenyzok a célba?

b) A hivatalos eredménylista szerint az els6 harom versenyz6 azonos, 5 6ra 3 perc 18 masodperc alatt tette meg
a 213,5 kilométeres tavot. Mekkora a kerékparosok egész tavra vonatkozo atlagsebessége?

¢) Mi az oka annak, hogy az els6 harom befut6 eredmeényét azonos id6vel rogzitették?



